一个人一次偷走 19 台笔记本

他闯荡半个中国,偷了211台电脑,主要通过网络销赃

一名男青年独自闯荡半个中国,能偷出211台品牌高档电脑;一名曾经被辞 退的普通工人却给郑州日产带来20多万元损失。昨日上午,郑州警方对外公布 了12个"两抢一盗"等侵财类案件典型案例及结果。 晚报记者 张柳/文 赵克/图



27岁"江洋大盗"偷笔记本211台,淘宝网成为主要销赃渠道。

淘宝网成了销赃渠道

一个人,一次偷19台笔记本电脑,他是如 何做到的?"他就盯着品牌经销商的仓库,外包 装什么都不要,拿个包背着裸机走。"刑侦支队 信息侦查大队民警卢涛说。这位"大盗"是27 岁的开封青年祁治雷,这19台电脑是他今年1 月9日从科技市场某公司偷出来的。

4月5日,被盗的19台电脑中的一台在河 北唐山现身。经查,用该电脑的是某外国语学 院的学生,电脑是其父从唐山市瑞德数码城买 来的。该店经销商表示,自己是通过淘宝网从 广东珠海的陆某手里进的货。随后,警方顺藤 摸瓜,相继将陆某、罗才章、焦兆东等人抓获。

祁治雷销赃时有个规矩:不能在本地卖, 卖得越远越好,因此,淘宝网成了"往远处卖" 的很好徐径。

据祁治雷交待。自2005年以来,他在郑

州、南京、上海、杭州、西安、济南等地的科技市 场先后作案19起,盗窃高档全新笔记本电脑 211台,这些电脑的市场总价值共600余万元。

在每次作案前,他都是装作大买家跟人谈 判,并到仓库去查看地形,那些安全措施一般 的仓库就成了他的作案对象。

祁治雷的生活很特别,由于长期在郑州居 住,他仅在郑州沙口路等地作案4起,更多选 择前往外地作案,杭州警方曾获取了他作案时 的录像,当时他偷了15台IBM电脑,背着两个 装满电脑的背包往外走。此人独来独往,每月 租房子、租车、洗澡、买衣服等开销巨大,最高 时一月达到5万元。销赃共让他获利100余万 元,他被捕时已挥霍殆尽。

目前,犯罪嫌疑人祁治雷等人已被刑事拘 留、警方追回由脑51台。

昔日员工变身内鬼

5月份以来,郑州日产汽车有限公司成品 车停放区连续发生被盗案件。客户满心欢 喜地来提车,结果看到的却是车内 DVD 或 CD 机被撬盗后的场面,令销售方很是尴 尬和气愤。案发后,中牟警方抽调刑侦大 队、特巡警大队、城关派出所干警组成专 案组破案。

是谁能在不破坏车体的情况下,将车内设 备盗走?就在警方全力破案的同时,盗窃案件 仍在发生。6月8日晚,郑州日产公司停车场 的五台车载DVD机又发生被盗。

终于一个人出现在警方眼前,中牟县官渡 镇李庄村的冉世超有重大作案嫌疑。冉世超 (男,22岁)曾在郑州日产公司改制组工作,因 违规开车被开除,他曾经的工作就是与车内 DVD、CD机打交道,对被盗现场成品车存放的

民警辗转郑州、洛阳、三门峡等地,6月17 日,在中牟县城关镇将犯罪嫌疑人冉世超抓 获。通过冉世超的供述,又相继抓获其他7名 犯罪嫌疑人。

经查,自2007年以来,冉世超单独或者伙 同他人在日产公司成品车库区共实施盗窃20 余起,盗窃汽车内DVD、CD机30余台,涉案总 值20余万元,原价昂贵的机器被他们以三五 百元的价格出售。

目前,涉案的8名犯罪嫌疑人已被刑事拘 捕,被盗车载DVD、CD机已全部追回。

中科院地理研究所发明新药打破肾病治疗难题

生命起源于海洋, 浩瀚的海洋中蕴藏着无数 奥秘,有着巨大的科学应用价值,褐藻作为地球 上最古老的生物,被誉为"海洋生命孵化器"

由中科院地理研究所科学家历时20年从神 奇的海洋生物褐藻中,萃取出多种"离子态褐藻 活性基团",成功打破肾病尿毒症难以治疗的医 学难题, 该成果被国家药监局授予国家级新药。 该药的上市改变了目前医疗界对肾病、肾衰、尿 毒症靠激素、传统中药、透析治疗及换肾维持生 命的现状,在治疗肾病、肾衰、尿毒症等方面取 得多项突破: 1、首创胃肠透析法代替肾脏解毒 排毒,迅速降低肌酐、尿素氮等指标;2、改善 骨髓造血功能,提高血色素,解决贫血问题;

3、修复受损肾单位,恢复肾功能。

经中国医学科学院、北京中日友好医院等 医院临床验证,患者服用两个疗程,肌酐、尿 素氮、蛋白尿及血尿等指标下降,透析次数逐 渐减少、免疫力增强,尿量增加水肿消退,血 红蛋白血钙升高,恶心呕吐瘙痒等症消失;服 用3-5个疗程,肾功能及尿常规等指标恢复正 常,未透析患者可避免透析,已透析患者不再 透析,慢性肾病、肾衰、尿毒症有望治愈。

重要通知:集肾病治疗、康复、食疗为-的最新《肾病康复手册》已正式发行,拨打咨询热线可免费赠送。

咨询热线: 0371-86021717 86021719

在斑马线上被两车撞伤 14岁少年获赔322万余元

□晚报记者 刘涛 通讯员 梁刚

本报讯 一男孩欲过马路,站在斑马线上 避让车辆时,被两辆公交车前后相继撞倒,造

成男孩重伤,至今仍在医院治疗。其父母 因未能与两家公交车公司达成协商协议, 将两家公司告上法庭,并获得322万元的 巨额赔款。

少年横穿马路遭遇横祸

去年5月4日,13岁的李强步行至南仓街, 准备穿过马路时,发现信号灯发生变化,便站 在马路中间的斑马线上避让机动车。在等信 号灯的过程中,一辆沿紫荆山路由北向南行驶 的城际公交车,行驶至南仓街在左转道上左转 弯时,车身与李强相挂。几乎与此同时,同样 由北向南行驶的一辆公交车,速度极快地沿直 行车道左转,与已被挂伤的李强发生碰撞。

两辆公交车负全部责任

事故发生后,李强被送往市第一人民医 院抢救治疗,生命脱离危险。5月20日,李强 转入河南省人民医院,继续住院治疗,至今仍 未能出院,经过司法鉴定小李的伤势构成一 级伤残。

此后,经交警四大队处理,认定驾驶市 内公交车的王某应负事故主要责任,驾驶 城际公交的靳某负事故次要责任,李强无 责任。在此期间,两个公交公司向李家支付 了部分医疗费。

受伤少年获赔322万余元

随后,因住院治疗需大量医疗费用,李家 在协商无果的情况下,将河南神象城际客运 公交有限公司和郑州市公共交通总公司告上 法庭,要求其赔偿相关费用共计518万元。

7月8日,经管城区法院审理查明,因李 强伤情严重,长期在医院治疗,故需要花费大 量的医疗费用。在法官多方努力主持调解

下,双方当事人自愿达成协议,河南神象城际 客运公交有限公司赔偿小李医疗等费用共计 968880元,扣除已经支付的265000元,剩余 应赔偿703880元;郑州市公共交通总公司赔 偿小李后期治疗等费用共计2260720元,扣除 已经支付的764600元,剩余应赔偿1496120 元。小李共获得赔偿3229600元。

我省表彰模范军转干部

□晚报记者 辛晓青 通讯员 赵巍楠 张浦建

本报讯 记者昨日从省人力资源和社会 保障厅了解到,省军队转业干部安置工作小 组、省委组织部、省人力资源和社会保障厅、 省军区政治部日前决定,对二七区大学路街 道办事处党工委副书记杨东启等78名模范 军队转业干部、郑州市公安局等26个军转安 置工作先进单位和郑州市公安局政治部主任 李珂等26名先进军转工作者予以表彰。这 些人在各行各业为全省经济建设和构建和谐 社会做出了积极贡献。

国药"六味生发酊 一盒见效

首家通过国家药品食品监督管理局正 新一代高效生发精品。它运用独特的透 分泌油脂,从根本上达到快速止脱发并 5床经检测不含任何激素,并认证为新一代高效生发精品。 效善头皮微循环有效抑制皮脂腺过多分泌油脂,从根本上这 5.脱发、斑秃、全秃、产后脱发及遗传性脱发患者的首选,

-300年『中华老字号』精粹国药 治白发显奇效 环,刺激毛母细胞分裂、增生,激活毛囊细胞,快速促使头皮细胞黑色素的生成,从而全面治疗白发,新生长的头发乌黑浓密。

・热点聚焦・

广东宏兴制药治白发获重大突破

目前,始创于清康熙年间(1662)年,被国家经贸部门授予【中华老字号企业】的宏兴制药 其遵循祖国中医理论,结合300多年治 卡技术积累,耗资上亿成功研制出治 "白发"专用新药——**宏兴首乌丸**、并经过国家药 监局六年上万人临床验证真实有效,特批为国内 专治"白发"甲类OTC国药可上国家食品药品监 督管理局网上查询,国药准字Z44021343号。

・治疗机理・

标本兼治 乌发重现不反复

知底沿行效果。 **郑重承诺**:连续服用中华老字号国药 宏兴首乌丸三个疗程对转黑效果不满意者 或愈后在十年内如有复发者,凭信誉卡后 期可免药费治疗。

2个疗程让您黑发满头

第1个疗程: 补肝滋肾,恢复细胞黑色素分²衡,促进黑色素的合成,迅速控制白发生脱发明显减少,饮食、睡眠质量显著提高, 根部开始变黑。

白发根部开始变黑。 **第2个疗程**: 肝肾气血充足,导致白发的各种原因铲除,"黑色素"大量向毛囊组织输送, 白发逐渐变黑,头发变粗、变亮。同时还让您远 离腰膝酸软、头痛眩晕、失眠多梦、精神倦怠、 耳鸣、易疲劳、面色灰暗等症状。

大學、制色於暗等症状。 **专家忠告**:把根本不具备治病疗效的 国食字号或卫健字号的保健品进行销售, 愚弄顾客延误病情错过最佳治疗时机,在 此提醒广大顾客白发是病必须认准国家药 监局批准的国药准字号的药品,才能达到 如底治疗效果

能力,自新大節及肤,增加头部皮肤的血液循 温馨提示:在三个疗程之內提前发现根部长出黑发即可停用。 ① 经知经 0074